



■王嘉爾驚喜現身，全場氣氛瞬間引爆。

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭秀文（Sammi）前晚順利完成合共13場的「FOLLOWMi 鄭秀文世界巡迴演唱會」，老公許志安繼續默默在後台支持，避坐觀眾席上，自「安心」偷食事件後，當晚Sammi首度正式面對傳媒，然而面對有關安仔的任何提問，Sammi一律避談，但承認在各種經歷下，人變得更沉澱，內裡更成熟，遇上逆境時腦海會浮現一句「喜樂的心是良藥」，看來Sammi已徹底把不快經歷一掃而空。



■Sammi完騷後第一件事想吃東西，果然言出必行，她在後台已忍不住飲香檳。

完騷即食薯片飲香檳

鄭秀文：經歷令人變得更沉澱

當晚安仔如常於七時多到場支持，但就未有坐出台前，捧場藝人有Big 4其他三位成員張衛健、梁漢文、蘇永康均與太太同來，還有舒淇、古天樂、梁詠釅夫婦、老闆林建岳等，Sammi甫現身即把粉絲情緒推上沸點，來到尾場她更是毫不留力，傾盡所有帶給大家精彩一夜。

王嘉爾驚喜現身合唱

Sammi唱到《默契》時，以「《叱咤最

受歡迎男歌手》介紹嘉賓古天樂出場，全場起哄，古仔便攬着Sammi腰繞場一周，跟着唱了幾句，台下觀眾high爆叫足一分鐘，Sammi笑指對方像是來踩場：「我經常請古仔做嘉賓，如果無佢做嘉賓，就好像大便後沒廁紙，好難收科。」古仔忍不住笑說：「你今晚（前晚）大完便啦，得啦，圓滿結束。」Sammi續指每次有需要古仔都來幫手，不過自己上次肚廁都有去撻古仔以演藝人協會會長身份舉辦的首個慈善晚宴，古仔笑說：「係呀，你上次肚廁，今次就大便。」之後Sammi準備落台換衫，古仔搞笑謂：「你條褲個籐袖突晒出來。」引得台下大笑，隨即古仔便獨唱《男朋友》，更不停與觀眾握手，享受其中。另一男嘉賓是韓國男團GOT7成員王嘉爾（Jackson），他與Sammi兩人首度同台演繹合唱《Creo en Mi》，再令粉絲陷入瘋狂狀態。

充滿正能量的Sammi務求帶給大家開心晚上，她有感而發說：「我唔係要傳福音，突然問起一句說話『喜樂的心是良藥』，人會好多時遇到不開心和順利事情，這句說話便會浮現我腦海，也用來送給大家。」唱到《我們都是這樣長大的》，Sammi更忍不住感觸落淚，完場後場館



■張衛健、梁漢文、蘇永康均與太太，還有舒淇等一起睇騷。亮起大光燈，觀眾依然不肯離場，安哥的叫聲持續近10分鐘，最終Sammi亦沒有再現身，歌迷不捨下離開。

Sammi完騷後第一件事想吃東西，果然言出必行，她在後台已忍不住食薯片飲香檳，坦言對這次演出的滿意度極高，順利完成感覺開心，如釋重負，但已耗盡力量演出，真的累到不得了。上次開騷失聲的她，這回越唱越好，她笑言：「一雪前恥，今次花上很多心機在唱歌、跳舞、體形上的訓練，一切還原基本功，從零開始做起，去舊來新，讓觀眾見到我的進步，這次近100人參與，製作龐大，多謝公司支持，口碑極好超出預期，公司問我好不好加場，他們對票房好有信心，但我無信心做到，大佬，我已經47歲，邋到不得了，要開始放假去旅行。」

避談關於安仔的提問

當問到是否跟安仔同遊，Sammi完全避談，她笑笑口說：「同朋友一班人去。（為何安仔沒有坐出台前？）講其他嘢。」網民指Sammi沒有唱出跟安仔合唱的情歌《唯獨你是不可代替》，Sammi說：「唏，大把歌唱，好多歌，成日轉歌。」繼而轉開話題說：「這刻只想休息，食東西和攤係度唔郁，而九月便開始為電影宣傳，現在凡事盡了力，最終結果交界個天，大家見到我唱歌、跳舞好大轉變，自己裡面（內心）都好大轉變，變得再成熟，唔係話40歲幾無得再成熟，我個人更加沉澱和成熟，裡面思維、人生都去了另一階段。（受剛過去的一段經歷影響？）人生會有各種經歷。」Sammi在台上說到「痛過之後，愛情將會變成世界之最！」又是否現實中的心聲？她謂：「唔講呢啲，係對白嚟，我cue緊歌，唔好對號入座，大家太投入了。」



■古天樂唔止同Sammi合唱《默契》，仲唱埋《男朋友》。



■黃玉郎提議沈慧林做花花公子角色。

黃玉郎籌備《龍虎門》影視作品

香港文匯報訊（記者 李思穎）黃玉郎編繪本地經典漫畫《龍虎門》，適逢今年是出版50周年，手錶創辦人沈慧林特地邀請黃玉郎合作推出「虎威陀飛輪腕錶」，以主角王小虎為藍本，昨日在會展「香港動漫電玩節2019」會場舉行發佈會，並獲黃又南到場支持。

黃玉郎和沈慧林原來是世交，早在幾年前黃玉郎已獲邀請合作，但他一直靜待好時機，今次「龍」出版50周年是最值得紀念，便構思出這個最爆搞作，沈慧林表示一直都期待合作機會，這次籌備逾1年，未來希望再有機會推出《龍虎門》其他角色的腕錶。

目前黃玉郎正在籌備推出《龍虎門》的電視及電影作品，主要是港人投資，預計明年開工，他在選角方面已有心水人選，有可能是曾經參與過《龍》片的演員，一切未決定，問他會否找沈慧林客串一角，沈即笑說：「沒此天分，我還是做手錶好了。」黃玉郎提議他做花花公子角色，同現實相反才有挑戰性。

Gary做電競音樂節嘉賓

香港文匯報訊（記者 植植）來自韓國的Gary（姜熙建）及Spray，以及本地歌手JW為前晚的「香港電競音樂節」演出。

電競賽事完畢後，DJ King現身為晚上的「電音派對」揭開序幕，他一出場即以連串強勁節拍，帶動全場熱烈氣氛，隨後JW更與DJ King同台Jam歌，充滿爆發力的歌聲配合動感節拍，讓歡呼聲響徹全場。最後壓軸出場的Gary及Spray，先以廣東話和韓文與在場樂迷打招呼，再以連串節奏強勁舞曲，令全場觀眾血脈沸騰，將熾熱氣氛推至高峰。

Gary接受訪問時表示曾多次到訪香港，最愛吃香港的蛋糕，今次又特別到訪《變



■Gary與台下觀眾互動，令眾人情緒高漲。

形金剛》拍攝場景海山樓「打卡」。對於首次參與香港電競音樂節，他與Spray為此精選了幾首歌曲，現場觀眾反應熱烈，非常投入他們帶來的驚喜演出。至於JW今

次更是首次與DJ King合作演出，兩位一直十分欣賞對方的音樂，非常享受是次表演。問及二人是否有玩電競的習慣，兩人均表示平常會以手機遊戲作減壓放鬆。

羅仲謙自爆兒時曳事

香港文匯報訊 電影《小Q》將於下月15日在香港上映，為了讓更多不同年齡和階層的人認識這部電影所帶出「人犬共融」的訊息，真正認識到導盲犬的工作，戲中飾演導盲犬訓練員的羅仲謙（謙仔），日前聯同文青女神袁澧林，與香港導盲犬協會帶同兩隻訓練中的導盲犬，到小學與200位就讀二年級的小學生見面，讓小朋友能夠近距離接觸及認識導盲犬的工作，同時亦透過與狗狗的互動，分享電影中強調「接納」、「包容」和「互愛」的訊息。由於現場大部分小朋友都是第一次接觸導盲犬，因此都顯得特別興奮和好奇。

在導盲犬訓練員及兩位演員的細心講解下，小學生們踴躍地發問問題，其中有同學仔更突破「盲點」，問狗狗在執勤時，如何解決大小便，在拍攝電影《小Q》前已在導盲犬協會接受兩個月訓練的謙仔，就細心地為小朋友示範並逐一解答他們的問題。活動後，羅仲謙和袁澧林接受訪問，提到自己相隔多年重踏小學的感受，二人異口同聲表示童年回憶返晒嚟！袁澧林笑言眼見新一代的小朋友個個精靈活潑，最初以為他們只願傾偈，誰知過程中，同學仔都有豎起耳仔聆聽講解，還懂得認真發問。謙仔說：「呢日係班同學仔放暑假前最後



■羅仲謙聯同袁澧林與導盲犬，到小學與200位就讀二年級的小學生見面。



■楊政龍感恩女友懷孕，用手機程式令樣子變老，寓意二人白頭到老。

楊政龍宣佈女友有喜

香港文匯報訊（記者 張美婷）容祖兒早前跟英皇娛樂太子爺，33歲細仔楊政龍（Alex）傳緋聞，她笑爆嘴同時澄清Alex已有女友，隨後Alex被爆女友是KOL黃子菲（Ava）。

Alex昨日突然宣佈喜訊！其27歲網紅女友黃子菲已懷有身孕，他回應傳媒說：「很開心跟大家宣佈女朋友Ava有了BB，暫時照顧好女朋友及BB健康為先，多謝大家的祝福。」

Ava昨日在社交平台上亦宣佈懷孕消息：「我懷孕了，藏在肚子的秘密，很開心可以告訴大家，感恩我們快當爸媽了，這份喜悅實在難以言喻，緣分讓我們擁有愛情結晶，往後的日子我們一起努力。」更晒出親吻Alex面頰的溫馨合照，十分甜蜜！



■Ava在IG上載跟Alex咀嘴照宣佈懷孕消息。